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This article is aimed to reveal some peculiarities of the Ukrainian 
Language (its structure, nature, history); how Ukrainian language was formed; 
why it hasn’t come out of fashion for the previous 450 years; who and when 
became «the architects» of such melodious language.

Українська мова належить до слов’янської групи індоєвропейської 
мовної сім’ї. У деяких країнах Європи має статус регіональної. Історично 
вона була також офіційною мовою Кубанської Народної Республіки, 
України, прикордонних до неї територій сусідніх країн, де з давніх часів 
живуть українці, а також у країнах, де в свій час оселилася чисельна 
українська діаспора [2].

Мета роботи -  розкрити етапи розвитку й особливості становлення 
української мови.

Існують різні концепції історичного розвитку української 
мови [3, с. 17]. Основними є такі:

1) концепція мовознавця, академіка Ю. Шевельова: українська 
безпосередньо відокремилася з праслов’янської мови. Після розпаду 
праслов’янської мови у східних слав’ян сформувалося п ’ять діалектів, два 
з них -  києво-поліський та галицько-подільський -  утворили українську 
мову;

2) концепція російського вченого О. Шахматова: українська мова 
виникла внаслідок розпаду давньоруської мови (яка, у свою чергу, виникла 
з праслов’янської мови) приблизно одночасно з білоруською та російською 
мовами [3, с. 18-19].

Попри це українська мова суттєво відрізняється від інших «руських 
мов» різноманітними фонетичними явищами та лексикою. Тому сучасні 
дослідники, критикуючи теорію О. Шахматова, вичленовують українську 
мову безпосередньо з праслов’янської мови без проміжних ланок.

Визначальним у розвитку мови є 1569 p., коли відбувається 
просування народних діалектів в клерикальну літературу. За словами
І. Франка, у цей час починаються спроби створення літературної мови на 
основі церковної.

Наприкінці XVI ст. з ’являється граматика, у якій намагаються 
створити норми староукраїнської мови [1, с. 10]. У XVII-XVIII ст. народне 
мовлення має значний вплив на літературну мову, особливо в інтермедіях, 
віршах тощо [2]. Першим, хто починає писати літературною українською
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мовою в стилі «бурлеск», заснованому на народній розмовній мові та 
фольклорі, є І. Котляревський.

У лінгвістичному плані ближче до кодифікації літературної мови 
підійшов І. Некрашевич, який намагався уніфікувати літературні норми на 
основі північних діалектів.

Т. Шевченко остаточно закріпив розмовну мову за основу 
літературної. Він синтезував у своїй творчості виразні елементи з багатьох 
джерел: живе народне мовлення, український фольклор, старовинні 
літературні традиції, біблійні сюжети, запозичення тощо. Нова українська 
мова нарешті переросла бурлескні традиції і зарекомендувала себе як 
повноцінна літературна мова.

Значний внесок у розвиток української мови, зробили кращі 
представники української літератури: М. Вовчок, І. Нечуй-Левицький, 
П. Мирний, Л. Українка, М. Коцюбинський та ін.

Українська мова має риси, які наближають її до інших слов’янських 
мов, але має і такі, що відрізняють її від них: відсутність «акання», 
збереження м’якості закінчень, кличний відмінок і наявність давніх форм 
іменників середнього роду.

Сьогодні українська отримала своє особливе місце серед інших мов. 
Загальна кількість людей у сучасному світі, що розмовляють українською, 
за різними оцінками від 36 до 45 млн.

Попри складні умови тривалих періодів бездержавності української 
нації та її територіальної роз’єднаності, українська мова зберегла свою 
основу. Вона досягла високого рівня розвитку в її літературній формі. Нею 
створено багату оригінальну літературу, перекладено найвидатніші твори 
світового письменства.
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